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3agaun
No TeoOpUn BEpPOATHOCTU Ha
ElN'9 no matematTuke 60a3oBoro

N NPOMPUNbHOro ypoBHS

é



1 Teopua BeEPOATHOCTU- OTAEN NPUKNaaHOW
MaTeMaTUKN , N3yvaroLnn 3aKOoHbl CryvYanHbIX
ABMEHNN U NX NMPUNOXEHUA K ABNEHNAM
MaCCOBbIM.

0 [ H Ywakos
0 ( TONKOBBLIN CNOBapPb)

\



1Y4ucno, MecTo 1 KoMobMHaUna -
TP B3aUMHO
nepekpeLmBatonecsi, HO
OTINMNYHbIE cdpepbl MbILLNEHUSA, K
KOTOPbIM MOXXHO OTHECTU BCE
MaTemMmaTnyeckmue naemn.

0 J>x. CuabBeECTp

\



0 BeposTHocTen Teopua -pasgen maremMaTtuku, B
KOTOPOM MO BEPOATHOCTSAM OAHUX CNyYanHbIX
COObITUIN HaxodsaAT BEPOATHOCTU APYrux cobbITUN,
CBSAA3aHHbIX KakuMm- NMbo obpasom c nepBbIMMU.

1 A. H.Konmoropos

\



OnpeneneHns BepOATHOCTH

0

0 CtaTncTnyeckoe (Ha OCHOBE OMbITa)

0

O

0

[

®paHuy3cku ectectTBomcnbiTaTens broddoH ( Hayano 18 Beka) 6pocan MOHeTy
4040 pa3s - oTHOCUTENbHAs YacTtoTa BbinageHust opna - 0,5070.
AHIMMNCKNI NOTUK, 9KOHOMUCT, cTaTtUCT [)KeBOHC ( Hayano 19 Beka) 6pocan MOHeTY

20480 pas3 - oTHOCcUTenbHasa YyacTtoTa BbinageHusa opna - 0,5068.

AHrnuiickn yyenbin K. MupcoH ( Hayano 20 Beka) 6pocan moHety 24000 pas -
OTHOCUTEeNbHas YacTtoTa BbinageHuda opna - 0,5005.

Pycckun yyeHbin B.M .PomaHoBckun ( cepeanHa 20 Beka) 6pocan moHety 80640 pas -
OTHOCUTENbHAas YacToTa BbinaaeHus opna - 0,4923.

BbiBoA: ecnn B AJIMHHOW CEPUN UCMbITAHUU OTHOCUTESNbHAS
YyacToTa BbliNageHust codbiTa A NpUHMMAaET YCTOMYMBOE 3HAYEHUE,
TO €€ U Ha3blBalOT BEPOSATHOCTLIO 3TOr0 COOLITUS.

O6o3HavaT  P(A).




S kiaace Bcero oOpockosn Beinajga« pemka» | Yacrora BelnajaeHus

AulekceeB A 0.47
I'openos E 150 73 0,49
Kykynosa O 104 50 0,48
MaxkcumoBa M 150 78 0,52
Maxkcumona U 100 46 0,46
ITeTrpouenko I1 100 51 0.51
ConoBbeB JI 100 48 0,48
ComoneBa K 150 63 0.42
Cympyn B 100 47 0.47
Crorumyro B 120 53 0.44

Wtoro 1175 556 0,47 P(A)~0,5




1 2.Knaccu4yeckoe onpeneneHve

i

1 1) YbeauTtbcs, 4TO COObITMA, paccMaTpuMBaeMmble B
3agade, PaBHOBO3MOXHbI.

1 2) HanTtm n - yncno Bcex BO3MOXHbIX MCXOO0B
9KCNepMMEHTa.

1 3) Hantn m - yncno Bcex 6naronpusaTHbIX MCXOOO0B.
1 4) Hantn BeposaTHOCTb cobbiTMA Mo hopmyne

1 P(A) = m\ n

\
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1 HecoBmMecCcTHbIe CcOObITUSA
1 P (A+B)=P(A)+P(B)

0 OK3aMmeH. BepoaTHOCTb BuneTta npo «ky3Heunka»-0,15;npo «ynntky»
-0,34.KakoBa BEpOATHOCTb BbITSAHYTb OUIET NPO «KYy3HEYNKa» UM Npo
«YNUTKY»?

01 CoBMeCTHbIe COObITUSA
1 P (A+B)=P(A)+P(B)- P(AB)

0 [Mpnbop BbIXOOUT N3 CTPOS, ECIN BbIXOOAT U3 cTpod oba broka.
BeposaTHoCTb 6e30Tka3Hon paboThbl 3a MecsL nepsoro 6noka-0,9,
BTOporo-0.8, obounx 6nokos-0,75.Hangnute BepoaTHOCTb BE30TKa3HOM
paboTbl Nnpubopa B Te4eHne mecsua.




01 HesaBucumMmblie coObITUSA

1 Teopema:

0 - BEPOATHOCTb npoun3seaeHuns( COBMECTHOro
NOSABMNEHUS)ABYX HE3aBMCUMbIX CODbITUIA paBHa
Npou3BeaEeHNI0 BEPOATHOCTU 3TUX COOLITUN.

1 P(AB)=P(A)P(B)

0 BeposaTHOCTb yBMAOETL peknamy «KynnuTb KomnetoTep» no TB-0,32,
a npountatb B CMW-0,41.KakoBa BEpPOATHOCTb, YTO NOTpeduTennb
yBnguT obe peknambl?

\



01 3aBUCUMBbIE COObITUA
1 Teopema:

1 -BEPOATHOCTb NPOM3BEAEHNSA OBYX 3aBUCUMbIX
coObITUI paBHAa NPOM3BEOEHMI0 OOHOIO U3 HUX Ha
YCITOBHYIO BEPOSITHOCTb BTOPOrO, BbIYUCITEHHYIO
npy yCrnoBun, YTO NepBoe cobbiTMe MPOU3OLLINO.

0 B ypHe 2 6enbix wapa n 4 4yepHbiX. be3 Bo3BpaTa
BblIOMpaem 2wwapa.Hantn BeEpoOATHOCTb TOro , 4YTo 0ba
Lapa benbie.

\



(]

0 A ( kpaTtko -ato He A)- 3HauuT B pesynsTaTte onbiTa
cobbITne A He npoun3oLwwsno

0

P(A) +P(A) =1
1 PopmMyna NnosIHOU BEPOATHOCTU

1 P(A)=P(A:1B1)+P(AzB:2)+...

1 (YyMHOXeHMe BepOATHOCTEN 3aBMCUMbIX COOLITUN U
cnoXxeHne BepOoATHOCTEN HECOBMECTHbLIX COObITUN )

\



0 B yeMnuoHaTe Mo rMMHaCTUKe
y4yacTtByroT 50 cnoptcmeHok: 24 u3
CLWA, 13 u3 Mekcuku, octanbHble —
n3 KaHagbl. [TopanokK, B KOTOPOM
BbICTYNakwT TMMMHACTKU, onpeaenseTcs
Xpebmem. Hamonte BepoATHOCTb TOroO,
YTO CNOPTCMEHKa, BbICTynaroLias
nepBoun, okaxetca n3s KaHagbl.

\



1 B cpeaHem n3 1400 capoBbIx
HacocoB, NOCTYNUBLUUX B npopaxy, 14
noaTeKkarwT. Hamante BepoATHOCTb
TOro, YTo OAWH CNy4YauHO BbIOpPaHHbLIN

Al1A KOHTPOJIA HacoC HE NOATEeKaAaT,
£




1 PabpuKa BbINyCKaeT CYMKM.

1 B cpegHem Ha 190 KayecTBeHHbIX
CYMOK NpuUXoauTcAa BOCeMb CYMOK CO
CKpbITbiMM gedeKktamu. Hanaurte
BEepPOATHOCTb TOro, YTo KynrneHHas
CYMKa OKaXXeTcHl Ka4yeCTBEHHOM.

PesynbkTraTt OKanITe AO COTbIX.







B cnyyaHoM aKkcnepumeHTe
CUMMETPUYHYIO MOHEeTY OpocatroT
yeTbipexabl. Hamaute BepoATHOCTb




1 Hayaa4vy 6pocaroTt aBa Kyounka. KakoBa
BEePOATHOCTb TOro, 4YTO

0 a) Ha 06omnx Kybukax Bbinano 5 oukoB?
1 ©6) BbiNano oaAnHaKkoBOe YMUCII0O OYKOB?
0 B) CyMMa BbINaBLUMX OYKOB paBHa 57?




0 B rpynne typuctoB 20 yenoBek. Ux
3abpacbiBalOT B TPyAHOAOCTYMNHbIW
pauoOH BEepTOsIeTOM NOo 5 YyerioBeK 3a
peuc. NMopsagok nocagkm TYypucToB
cny4vyaeH. Hamgute BepoATHOCTb TOro ,
4yTo TYpUCT AnekceeBa nonetut ?
peucomMm BepToseTa.

\



0 bnatnoHuct crpendet no MULLEHU

0 5 pa3. BepoaTHOCTb nonapgaHus
ogoHuM BbicTpenom - 0,8. Hantu
BEPOSATHOCTb TOr0, YTO OH nonan
nepBbiMU 3 BbICTperamMu,

0anocneagHNMMN NPpoMaxHyJiCAl.

\



OTBeThbl K 3agayam

i
0,973 0,5 0,037 0,0

-
0,25 0,24 0,81 0,2 0,38 0,56 0,93 0,4




